



## **В Краснокамске директор управляющей компании признан виновным в невыплате работнику заработной платы**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа директору управляющей компании «Домовой», который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше 2 месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что с июля 2016 года по июнь 2017 года в городе Краснокамске руководитель управляющей компании, пренебрегая финансовыми возможностями, не выплачивал заработную плату одному из работников. Общая сумма задолженности составила свыше 96 тысяч рублей. В ходе следствия она погашена в полном объеме.

Постановлением суда виновному назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 60 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1245498>